

美國

忠恕道院

冬令營

林允生

讓更多的年青人共同參與，承繼薪傳延續慧命，使大道能夠在美國宏展，質是之故而舉辦的宗旨，將使成長在這個文化背景、生活環境、使用語言完

全不同的國度裡，而且對中華文化所知更是有限，連中文聽寫都有困難，只緣於是道親子女、因緣際會而進入道場，接受道的薰陶，後學冀望將來能

西元一九九五年十二月二十六日，美國舊金山忠恕道院舉辦首次的冬令營，此次活動的宗旨，將使成長在這個文化背景、生活環境、使用語言完

活動開始於二十六日早上學員報到，接著就是獻供、恭請張傳前人主持開班儀式、爲期四天三夜的冬令營於是正式

師賜導，從禮佛的意義、持齋的意義、孝道，三個專題，在講述時可以隨時發問，做雙向溝通，尤其在孝道這一堂課同學更能把與家庭、父母之間，彼此的互動關係，提出來探討，更能瞭解他們想什麼、需要什麼，也使他們在心靈上有所提昇。在活動方面，有彼此認識、金石盟、趣味問答、點心



世界、聚散兩依依、綠野仙蹤等幾個單元，都由學員自己操持，在金石盟有隊旗隊歌隊呼的製作及表演，在點心世界初開始時同學大都不知道，是點什麼心，到後來也都能明白其中的涵義，聚散兩依依是本次活動的重點部份，除了各組表演，還有慶生會，由吳仲雄、潘風明兩位點傳師，引領大家唱生日快樂歌，活動也在歌聲中進入了尾聲，雖是如此，這當中確有一段感人的插曲，這次的學員總共是十六位，年齡從十二歲到十八歲，因為其中有位學員，參加活動時還沒有求道，也在二十九日當天求道，使此次活動平添幾許光彩。

冬令營雖是諸多不足，因陋就簡的情況下來進行，感謝天恩師德，以及大家共同的努力之下順利完成了。活動之後普獲一般道親及家長的肯定與期盼。

還詩 任工

還是
還是

還是
還是

掌上的禪

陶盆朱紅懷裡

深雪一支笛

雨聲

和我
北極

淺淺地落

心中遙遠的

涼涼的

你畫了一半的

美麗

